
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( RPP ) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SDN. 1 BOLA 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agma Islam dan Budi Pekerti 

Kelas / Semester  : II/ I 

Pembelajaran  : Ayo Berwudhu 

Tema / Topik   : Tata Cara Berwudhu 

Alokasi Waktu  : 1 X 4 Jam Pembelajaran 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Terbiasa berdoa sebelum wudu. 
 Menyebutkan jenis air yang bisa digunakan utuk berwudhu 
 Membedakan jenis air yang bisa digunakan untuk wudhu dengan jenis air yang tidak bisa 

digunakan untuk wudhu 
 Menyebutkan Urutan urutan Wudhu. 
 Terbiasa berdoa sesudah wudu. 
 Menyebutkan hal hal yang membatalkan wudu. 
 Karaktersiswa yang diharapkan   

: Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan 

 

1. Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius 

2. Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran. 

3. Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran. Communication 

 

Kegiatan Inti 
1. Peserta didik menyimak penjelasan singkat guru tentang definisi wudu dan 

penjelasannya Communication 

2. Pada rubrik “Ayo Menyanyi”, peserta didik menyanyikan lagu tentang mari berwudu, 

baris per baris. Integritas 

3. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang telah diamatinya, 

apabila mengalami kesulitan guru memberikan bimbingan dan panduan (stimulus) agar 

peserta didik mencari tahu dengan cara menanya. 

4. Pertanyaan peserta didik diharapkan dapat berupa : Bagaimana, Mengapa, Kenapa dan 

apa . 

5. Pertanyaan peserta didik diinventarisasi oleh guru. 

6. Peserta didik diberi penjelasan tambahan dan penguatan tentang tata cara berwudu. 

7. Peserta didik menyimak kembali penjelasan guru tentang doa Sebelum wudhu, Air 

yang digunakan untuk berwudhu, Air yang tidak bisa digunakan untuk berwudhu, 

Urutan Urutan wudhu, doa sesudah wudhu dan hal yang membatalkan wudu. 

(lihat poin A). Communication 

8. Dari hasil menyimak paparan tersebut, peserta didik diberikan kesempatan untuk 

bertanya baik secara individu maupun secara berkelompok. 



9. Pada rubrik “Ayo Kerjakan”, peserta didik secara individu/berpasangan dengan teman 

sebangku/kelompok melakukan kegiatan menyebutkan Jenis air yang bisa digunakan 

untuk berwudu secara bergantian. Mandiri 

 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama 

orang tua, guru memantau pembelajaran melalui  Buku pelajaran  
 

KegiatanPenutup 
 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari  
 Bertanyajawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil 

ketercapaian materi) 
 Melakukan penilaian hasil belajar 
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Membacado’sesudah belajar dengan benar (disiplin) 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

PenilaianSikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 

PenilaianPengetahuan : Lembar Kerja Kelompok 

     

: A. Sebutkan Jenis Air yang bisa digunakan untuk berwudhu ! 

 

: B. Sebutkan urutan urutan wudhu ! 

 

: C. Sebutkan hal hal yang membatalkan wudhu ! 
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 AIR LEDENG 
 

                   
 

 

 

AIR KELAPA 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SDN 1 BOLA 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 
Kelas / Semester : II (Dua) / 1 



Tema / Topik 1 : Nabi Muhammad saw. Teladanku 
Sub Tema : SikapJujur Nabi Muhammad saw. 
Alokasi Waktu : 1  x 4 JP 
TglPelaksanaan : ……………………. 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Meyakinikebenarankisah Nabi Muhammad saw. 
 Menunjukkansikapjujur. 
 Menyebutkansikapterpujidarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menjelaskansikapjujurdarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menceritakansikapterpujidarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menceritakankisahsingkatketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Karaktersiswa yang diharapkan  :Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 
KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Pendahuluan 
1. Pembelajarandimulaidengan guru mengucapkansalam dan berdoabersama. Religius 

2. Memeriksakehadiran, kerapianberpakaian, posisi dan tempat duduk 

disesuaikandengankegiatanpembelajaran. 

3. Menyapapesertadidikdenganmemperkenalkandirikepadapesertadidik. Communication 

Menyampaikantujuanpembelajaran.  

 
Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskansekitarmateriketeladanan Nabi Muhammad SAW terkaitsikapjujur yang 

akandijelaskan 
 Guru membagisiswamenjadibeberapakelompok 
 Siswamengamati media pembelajarantentangmaterikisahketeladanan Nabi Muhammad 

saw  yangdiajarkan 
 Guru mengajukanpertanyaansekitarmaterikisahketeladanan Nabi Muhammad saw yang 

diajarkan 
 Guru mengajaksiswaberdiskusiberkaitantentangmateri yang diajarkan 
 Siswadiberiwaktuuntukberdiskusidengansesamaanggotakelompoknya  
 Guru berkelilingmelihat dan membimbingtentangmaterikisahketeladanan Nabi Muhammad 

saw  yangdidiskusikannya 
 Masingmasingkelompokmempresentasikanhasilkelompoknya di depankelas 
 Guru memberipenguatantentangjawabansiswaperwakilankelompok 
 Bersama guru siswamemajanghasilpekerjaansiswa di papanpajangan 

 
Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahamanmengenaimateri yang dipelajarikembali oleh siswa di rumahbersama orang tua 

guru memantaupembelajaranmelaluiBukupelajaran.  
KegiatanPenutup 

 Bersama-samasiswamembuatkesimpulan / rangkumanhasilbelajarselamasehari  
 Bertanyajawabtentangmateri yang telahdipelajari (untukmengetahuihasilketercapaianmateri) 
 Melakukanpenilaianhasilbelajar 
 Membacado’asesudahbelajardenganbenar (disiplin)  

 
PENILAIAN 
PenilaianSikap :Observasiselamakegiatanberlangsung 
PenilaianPengetahuan 
PenilaianKeterampilan 
 

Mengetahui      Rano,      Juli 2020 
Kepala Sekolah,     Guru Pendais Kelas 2 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SDN 02 SUMBER REJO 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 
Kelas / Semester : II (Dua) / 1 
Tema / Topik 1 : Nabi Muhammad saw. Teladanku 
Sub Tema : KeuntunganBersikapJujur 
Alokasi Waktu : 1  x 4 JP 

TglPelaksanaan          : ……………………. 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Meyakinikebenarankisah Nabi Muhammad saw. 
 Menunjukkansikapjujur. 
 Menyebutkansikapterpujidarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menjelaskansikapjujurdarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menceritakansikapterpujidarikisahketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Menceritakankisahsingkatketeladanan Nabi Muhammad saw. 
 Karaktersiswa yang diharapkan  :Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 
KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Pendahuluan 
1. Pembelajarandimulaidengan guru mengucapkansalam dan berdoabersama. Religius 

 


